

政协视察调研疫情防控工作

本报讯 8月16日，县政协主席吴斌带领医卫人员深入超市、酒店、医院、交通卡口和乡镇卫生疫情防控重点点位进行视察调研，实地查看防疫落实和工作开展情况。副县长牛艳丽、县政协副主席孙慧芳等参加。

在国华超市、铭辉大酒店，视察组了解了人流量大、商贸等场所疫情防控工作落实情况；在县医院、真卫生院、县城集中隔离点了解了往返人员核酸检测中隔离、疫苗接种、院感防控等工作；在长临高速公路交通卡口，查看了人员车辆监测、消毒和登记等了解了人员值守和后勤保障等工作。

吴斌强调，疫情防控，责任重大。各级各部门要严抓严管，要从严从实从细落实县委工作部署，扎实扎实推进常态化疫情防控工作；要始终坚持守土有责、守土负责、守土尽责，从长从宽准备，严密排查，严格落实，确保不留盲区和死角，做到防控责任落实见效、防控数据底数明数清，提升重点场所和人员疫情防控的专业化、科学化水平；要从优从先保障一线防控工作人员，加强保障和后勤服务保障，全力以赴，集中精力开足防控工作。要发动政协委员关注支持疫情防控，多到一线调研，多听群众呼声，多提意见建议，巩固全县来之不易的疫情防控成果作出政协贡献。

郭晓俊

先苗深入社区、小督导创城问卷调查工作

本报讯 近日，县人大常委会副主任、创城问卷组组长乔先苗，先后深入到丹祥社区、丹乐社区及部分小区，就创城问卷调查工作进行督查。

乔先苗听取问卷调查情况汇报，仔细查阅答卷，认真分析汇总信息，与社区负责人和部分居民面对面进行交流探讨，研究行之有效的工作方法。

乔先苗强调，要克服厌战情绪和懈怠思想，深入创城工作的重要性，进一步提升群众的知晓度；动员方式方法，调动居民创城热情，积极引导参与调查活动，进一步提升群众的参与度；要注重收集群众合理诉求，切实解决群众反映问题，进一步提升群众的满意度。

确保全国文明城市建设深入人心，取效。孔令盼

创城在线

市规划和自然资源局到我县督导检查期地质灾害防治应对工作

本报讯 8月18日，市规划和自然资源局四级员杨晓带队深入石哲镇红星庄村、柳沟村，就汛期地质灾害防治与应对工作进行督导检查，并召开会。副县长李晋平，县自然资源局、应急管理局相关负责人一同参加。

督查组通过听取汇报、实地查看、检查资料等方面县汛期地质灾害防治与应对工作进行了全方位。在召开的汇报会上，督查组听取了李晋平关于2021年汛期地质灾害防治与应对工作的汇报，就督查中发现的问题进行了反馈。

督查组强调，当前正值汛期，各乡镇、各有关单位要高度重视地质灾害防治与应对工作，要持续做好灾害气象风险预警和隐患点的巡查排查、监测、避险演练和防治等工作。要加强地质灾害防治教育，储备应急救援物资，落实群测群防措施，有备无患。

燕慧 边琴

县召开新冠肺炎疫情防控工作约谈会

我县组织收听收看全国安全防范工作紧急视频会议

本报讯 8月17日，国务院安委办、应急管理部召开全国安全防范工作紧急视频会议，对安全防范工作进行再部署、再推动、再落实。县委常委、常务副县长史宇荣，各乡镇和县教育局、县工信局等相关单位，三元煤业、赵庄煤矿等相关部门负责人在县应急局三楼会议室参加收听收看。

会议要求，要在贯彻新发展理念上下功夫抓落实，对事关人民生命安全的监管事项严格把关，对重点企业、重大危险源要紧盯不放、重点监管、全覆盖监管。要在安全责任上下功夫抓落实，强化问题整改责任制，抓紧排查问题隐患，明确责任措施、限期整改，强化属地管理责任和企业主体责任，决不能“只控股、不

管理”。要在源头治理上下功夫抓落实，严格规范建设项目建设施工行为，研究完善矿山安全管理体制机制，尽快补上用工管理漏洞。要在打非治违上下功夫抓落实，盯住矿山、危化品、住建、消防、道路交通、水上运输和渔船船舶等行业领域违法违章行为，果断治理、精准执法，严防重大事故反弹。要在抓好防汛救灾上下功夫抓落实，全力防范应对极端天气灾害，落细落实应急联动机制，一旦发生紧急情况，迅速行动，确保人民群众生命安全。

全国安全防范工作紧急视频会议结束后，省、市、县相继召开会议，贯彻落实会议精神，安排部署相关工作。

边琴 浩东

我县组织收听收看全市“四好农村路”和太行一号旅游公路建设电视电话会

本报讯 8月12日，全市召开“四好农村路”和太行一号旅游公路建设电视电话会。县委常委、常务副县长史宇荣及县住建局、发改局等相关部门负责人在政府五楼会议室参加收听收看。

会议要求，要攻坚克难，主动作为，坚决完成“四

好农村路”和太行一号旅游公路建设目标任务；要创新思路，多元融合，推动农村公路建管养护协调发展；要建管并重，共享共治，构建共同参与的治理体系，质量要高，生态要好，安全要实，纪律要严，设施要全，以优异成绩向全市人民交一份满意答卷。

边琴 李琳

我县组织收听收看全市防汛调度电视电话会

本报讯 8月17日，全市防汛调度电视电话会召开，对近期防汛工作进行安排部署。副县长李晋平，县水利、住建、自然资源局等相关部门负责人在政府二楼会议室参加收听收看。

会议指出，各级各有关部门要把防汛责任落实到每个工作环节和网格单元，切实做好防范应对极端天气工作，守住“不死人、少伤人、少损失”的底线。要加强新一轮降雨过程的会商研判，强化局地短时突发暴雨洪水的精准预报和山洪、泥石流、城市内涝的临灾预警，确保预警信息全覆盖、无盲区。要按照防大汛、抗大汛、抢大险的要求，加强对城市易涝点的检查，做好对水库、淤地坝、乡村道路、旅游公路、桥梁涵洞、水上交通等重点地区和部位的巡查管控，落实落细各项防御措施，强化人员转移和应急救援准备，为全县人民生命财产安全提供坚强保障。

杨林陆

对点”“人盯人”的转移避险措施，确保人民群众生命财产安全。

全市电视电话会后，我县立即召开会议，李晋平强调，要提高思想认识，全面压实责任，密切监视天气变化和水情雨情发展，加强对水库、山区防洪的科学调度，进一步细化完善各项防汛应急预案，全力做好防汛抗灾各项工作。要扎实做好防汛前期准备工作，备足防汛物资，备好救援抢险力量，做好应急备勤和值班值守工作。要摸清山洪易发区、地质灾害隐患点、易过水桥梁、易积水道路等重点部位底数，做好对灾害隐患点、低洼地区等重点区域的巡查监管，落实落细各项防御措施，强化人员转移和应急救援准备，为全县人民生命财产安全提供坚强保障。

我县组织收听收看全省农村厕所革命电视电话会议

本报讯 8月13日，我县在政府五楼会议室组织收听收看全省农村厕所革命电视电话会议，副县长李晋平，各乡镇和县农业农村、住建、财政等相关部门负责人参加。

会议指出，要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神，正视存在的突出问题，统筹推持，持续用力，坚定不移把新阶段农村厕所革命抓实抓好。要合理确定目标任务，坚持数量服从质量、进度服从实效，求好不求快，因地制宜科学选择技术模式，充分发挥农民主体作用，调动农民改厕积极性，统筹推进改厕与污水、粪污处理设施建设，健全长效运维管护机制。要切实加强组织领导，加大资金投入，转变工作作风，抓好

问题摸排整改，稳步提升全省农村卫生普及率，不断增强农民群众获得感幸福感。

就贯彻会议精神，李晋平强调，各乡镇、各单位要提高思想认识，以更高的政治站位和实事求是原则，迅速推进农村改厕整改工作。要加强组织领导，细化分工，发挥网格化管理优势，逐村逐户逐项排查，摸清改厕底数，找准问题及时上报，建立健全排查台账，扎实推进问题整改。要强化督查指导，实行周通报、月约谈的方式，加大考核力度，监管并重，抓好整改落实。要分类推进，因地制宜，充分尊重农民意愿，科学选择改厕模式，创新工作方法，确保农村厕所革命符合实际、群众接受、长效管用。

张晓君

市督导组来我县督导检查国三及以下柴油货车淘汰工作和网络货运平台发展情况

本报讯 8月13日，由市商务局二级调研员徐建军带队的督导组深入我县，就国三及以下排放标准营运柴油货车淘汰工作和网络货运平台发展情况进行督导检查。副县长张树军及县交通、财政等部门负责人参加。

座谈会上，督导组认真听取了我县关于两项工作的情况汇报，详细了解了工作进度、存在问题、推进措施、下一步打算等情况，并提出了指导意见。

督导组强调，要提高思想认识，积极协调配合，坚持问题导向，进一步明确各自工作职责、任务及淘汰标准，严格按照时间节点，从严从实从细抓好重型柴油货车淘汰工作。要高度重视网络货运平台发展，主动作为、全力以赴，推动网络货运加速发展，支持更多物流企业在长子扎根，促进大数据与货运行业在长子深度融合、创新发展。

曹杨 边琴

我县组织收听收看全市铁路沿线安全环境治理推进电视电话会

本报讯 8月12日，全市铁路沿线安全环境治理推进电视电话会召开，分析研究当前全市铁路面临的安全环境形势，安排部署下一阶段工作。县委常委、常务副县长史宇荣，各乡镇及县直相关部门负责人在政府五楼分会场参加收听收看。

会议要求，各级各部门要坚持问题导向，深查铁路沿线安全环境治理存在的短板和弱项，齐抓共管、通力合作的工作合力，不断将整治推广开来；要增强底线思维，持续推进全市铁路沿线安全环境治理工作，建立健全长效机制，加快推动铁路沿线安全环境治理制度化、常态化，持续改善铁路沿线安全环境；要密切沟通配合，注重上下联动，创新方法，严格监督监管，强化政策引导，建立公开制度，扎实推进铁路沿线安全环境治理，确保人民群众生命财产安全。

边琴 李

市委政法委督导组深入我县调研基层社会治理和“智能化”信息应用工作

本报讯 8月13日，由市委政法委二级调研员书明带队的督导组深入我县，就基层社会治理智能化信息应用工作进行调研督导。县委书记李旭晔，县政府副县长、公安局长李瑞栋，法院院长郭国芳，县检察院检察长郭永革及相关负责人参加调研。

在召开的座谈会上，李旭晔汇报了我县2020年基层社会治理重点工作情况，李瑞栋、郭国芳、李旭晔分别就公安、法院、检察院刑事办案辅助系统（应用）使用情况进行了工作汇报。

督导组要求，要全面加强技术支撑和相关部门之间的沟通协作，深化队伍培训与业务培训，加强对“206系统”的熟练程度，确保系统更好发挥作用，切实提高司法质量、司法效率和司法公信力。同时，要深入研究新形势下开展网格化社会治理的思路和办法，持续推进基层社会治理体制创新，打造工作新亮点，全面提升社会治理化水平。

会后，督导组一行还深入县公安局、县人民法院、县人民检察院、县综治中心、丹朱镇综治中心、富村党群服务中心、慈林镇综治中心、东范村党群服务中心等地进行了实地调研和督导。

燕慧 浩东

我县召开房证同工作安排会

本报讯 8月12日，副县长张树军在政府会议室召开房证同工作安排会。县住建、行政审批等部门负责人及各房地产开发企业代表参加会议。

会上，张树军详细解读了《长子县新建商品房“房证同交”工作方案》，并强调，要进一步提高认识，压实责任，靠前服务，简化流程，完善机制，积极落实新建商品房“房证同交”改革要求；要牢固树立“一盘棋”思想，强化协作，形成合力，积极推动方案推进中遇到的各类问题，确保各阶段、各项工作无缝对接；要加强对新建商品房开发建设管理、不动产登记的系统化监管，依法依规查处违法违规行为；要利用业务咨询办理、入企服务、法律法规宣传等机会，大力宣传“房证同交”相关政策，营造社会氛围；要推动“房证同交”的浓厚氛围；建设单位要主动承担责任，切实保障业主的切身利益，促进房地产市场平稳健康发展。

曹杨 边琴